

关于变更证券简称的实施公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 变更后的证券简称:保利发展
- 证券简称变更日期: 2021 年 9 月 14 日
- 证券代码 "600048" 保持不变

一、公司董事会审议变更证券简称的情况

保利发展控股集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年8月23 日召开第六届董事会第八次会议,以8票同意、0票反对、0票弃权审议通过了 《关于变更公司证券简称的议案》,同意将公司证券简称由"保利地产"变更为 "保利发展",公司证券代码"600048"保持不变。

二、公司董事会关于变更证券简称的理由

公司围绕"一主两翼"发展战略,构建"以不动产投资开发为主、以综合服 务与不动产金融为翼"的不动产生态发展平台。公司现名称为"保利发展控股集 团股份有限公司",为更好地体现战略定位、更准确地反映主营业务结构,公司 拟相应将证券简称从"保利地产"变更为"保利发展",证券代码"600048"保 持不变。

三、公司董事会关于变更证券简称的实施

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称自 2021 年 9 月 14 日由"保利地产"变更为"保利发展",公司证券代码"600048"保持不变。

特此公告。

保利发展控股集团股份有限公司 董事会 二〇二一年九月八日